

*Приветствие
Председателя Правления ПАО «Газпром» А.Б. Миллера
участникам VII Международной конференции «Управление
недвижимостью корпораций»
(г. Санкт-Петербург, 23 ноября 2018 г.)*

Уважаемые коллеги!

Приветствую вас на VII Международной конференции «Управление недвижимостью корпораций» (REMIC 2018).

Конференция зарекомендовала себя как авторитетная площадка для обсуждения представителями органов власти, бизнеса и экспертного сообщества актуальных вопросов и тенденций в сфере управления корпоративной недвижимостью и регулирования земельно-имущественных отношений.

Традиционно участники конференции делятся лучшими практиками в управлении имуществом, рассматривают ключевые изменения нормативно-правовой базы и важные законодательные инициативы. Особое внимание уделяется развитию взаимодействия бизнеса и государства.

Уверен, в этом году конференция пройдет на неизменно высоком профессиональном уровне и создаст новые предпосылки для дальнейшего повышения эффективности управления имуществом корпораций.

Желаю всем участникам конференции успешной работы, полезных деловых контактов и продуктивных дискуссий.

**Председатель Правления
ПАО «Газпром»**



А.Б. Миллер